

替代役社造展成果 公嬖不捨分離

記者張淑娟／龍崎報導

龍崎區公所廿四日舉辦「役崎來玩ㄟ」替代役社造成果展，替代役男張又文、陳柏睿、王俊穎、曾彥翔各有建築、社造和藝術等專長，昨天將半年来參與社區據點、協助社造及空山祭藝文活動等各項成果，在「崎聚市集」開展，八、九十歲的阿公阿嬖也跳舞、打竹鼓肯定他們。

昨天的成果展包括替代役服役生活影音紀錄觀賞、社區活動成果講解，現場還安排DIY手作互動課程，數十名平均八十多歲、其中有五人九十多歲的阿公阿嬖歡喜打竹鼓、弄傘花，感謝替代役男對龍崎的幫忙，讓龍崎有不一樣的風情，替代役男則告訴阿公阿嬖會常回來看看他們。對於所展的成果，役男們謙虛的說他們每

個人都是一塊拼圖，只有團結才能拼出美麗的龍崎。

內政部役政署署長龔昶仁、市府民政局局長姜淋煌及市議員郭鴻儀和杜素吟都到場，龔昶仁樂見役男的好表現，將持續讓役男發揮專長來協助地方。姜淋煌則指出，讓役男投身公共事務及社會服務，正好提供平台讓年輕人在踏入社會之前有個實習的機會，發揮所長，也認識政策。

龍崎區長顏振羽表示，四名役男從邀請卡、海報等視覺設計、活動流程規劃等均親自參與，還結合龍崎的觀光文化資源製作龍崎旅遊地圖及宣導影音，推廣在地特色旅遊，這次替代役服勤成果相當豐碩，且深入鄰里社區對長輩們關懷問暖，與居民們互動和諧融洽，更為偏鄉長照注入一股暖流。